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Η εορτή της Αναλήψεως στον Περδίκκα Εορδαίας
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και μέσα σε κλίμα κατάνυξης 
τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αναλήψεως του Κυρίου, στην Τοπική Κοινότητα Περδίκκα 
του Δήμου Εορδαίας, επί τη εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου.

Του Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιόππης και 
Αριμαθαίας κ. Δαμασκηνός, πλαισιούμενος από πλειάδα ιερέων της περιοχής 
και παρουσία πλήθους πιστών, οι οποίοι προσήλθαν ευλαβικά για να συμμετάσχουν 
στην Ιερά Ακολουθία της μεγάλης Δεσποτικής εορτής. Κατά τη διάρκεια της 
Ακολουθίας τελέστηκε και η Αρτοκλασία υπέρ υγείας και ευλογίας των πιστών.



Στην έναρξη της ομιλίας του, ο κ. Δαμασκηνός ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίο
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, για την άδεια και ευλογία να προστεί της πανηγύρεως, καθώς και τον εφημέριο 
του ναού, Πρωτοπρεσβύτερο Κωνσταντίνο Ανδρεόπουλο, για την ευγενική 
πρόσκληση, ευχόμενος παράλληλα στον εορτάζοντα ιερέα χρόνια πολλά και 
ευλογημένα για την ονομαστική του εορτή.

Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο μήνυμα της Αναλήψεως του Κυρίου, τονίζοντας 
πως η πορεία των σαράντα ημερών από την Ανάσταση έως την Ανάληψη 
κορυφώνεται με το μέγιστο μήνυμα της ζωής και της σωτηρίας του ανθρώπου, 
υπογραμμίζοντας ότι η Ανάσταση σώζει τον άνθρωπο και νικά τον θάνατο.

Παράλληλα, αναφέρθηκε και στη μεγάλη εορτή των Αγίων Ισαποστόλων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στους διωγμούς των 
πρώτων χριστιανικών χρόνων και στο αίμα των μαρτύρων που πότισε τη γη και 
στερέωσε την πίστη της Εκκλησίας. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην Αγία Ελένη και 
στο σπουδαίο έργο της, τονίζοντας ότι ανήγειρε εκατοντάδες Ιερές Μονές και 
στήριξε έμπρακτα τους χριστιανούς της εποχής εκείνης.

Μετά το πέρας του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος, 
παρουσία εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης, της Ελληνικής Αστυνομίας, τοπικών 



πολιτιστικών συλλόγων και λοιπών φορέων και συλλόγων της περιοχής, καθώς και 
πλήθους πιστών.

Ανήμερα της εορτής θα τελεστούν ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Ιόππης και Αριμαθαίας κ. 
Δαμασκηνού.












